

“僵尸自行车”遍布校园车棚

保安:属大学生个人财产 学校不能擅自处理

又是一年毕业季,即将离开大校园的毕业生将自己不再需要的书籍、衣物、小电器等拿出来叫卖,为离开校园做最后的准备。而不少同学的自行车因骑行多年“品相”太差,而被很多人遗弃校园,所以被称为“僵尸自行车”。



“僵尸自行车”扎堆

近日,记者在枣庄学院看到,由于校内院系较多,各个院系附近都有能够存放自行车的车棚。在一男生宿舍区门前,十几辆自行车存放在,其中有四辆自行车早已锈迹斑斑、落满灰尘,还有两辆自行车已经解体,连座位和车轮都找不到了。在学校的其

他几处公寓楼下,很多停在宿舍楼下及道路两侧的不少自行车已经生锈,轮胎也已经干瘪。

大四毕业生张同学说,刚入学时买了一辆自行车,现在到了毕业季太忙了,没有时间管自行车。运回家运费太贵,拿去卖的话也就值20元钱,还

不一定有人要。

对于那些即将毕业的大学生们来说,他们都是怎么处理自行车的呢?计算机专业大四毕业生小赵说:“我的自行车是去年新生入学时某公司为了促销,办卡送自行车,我是那个时候才有的自行车,可是这马上毕业了,眼看着才

骑了一年的自行车扔了有些可惜,可是卖的话还不值钱,也没有人买,总不能费劲运回家吧,只能扔在学校车棚了。”有多位大四毕业生表示,二手自行车出售比较难,当然也有一些同学称他们会把自行车卖掉甚至送给学弟学妹。

没法确定车主 不能擅自处理

记者在走访中了解到,目前,大学生获得自行车主要通过三种途径:一种是在电信运营商推出的“充话费赠手机”的活动中,免费领取自行车;第二种是在毕业季购买毕业大二学生的二手自行车;第三种是

在学校周边的自行车店购买。枣庄学院保卫处的工作人员表示,学生毕业“人走车留”的情况每年都会发生,不过最近这些年似乎比前几年更多了。该工作人员还表示,现在即将毕业了,校园内不少

地方都能看到“僵尸自行车”,但是车子不管如何破旧他都属于学生个人所有,学校也很难擅自处理。“最好的处理方式就是上一届的毕业生低价卖给在校生,让自行车重新利用起来。”该工作人员告诉记者

者,如一些损坏严重的破旧不堪的自行车,长期搁置在一处无人认领时,会对这类自行车做进一步处理。

(记者 苏羽 刘一单 文/图)

打工 旅游 宅家里

毕业了 “放纵”要张弛有度

打工 体验生活

许多参加完高考的学生想利用假期时间去打工,在赚取生活费的同时还能体验生活,提前感受社会大舞台的熏陶。刚刚毕业的小刘说,高考结束之后,他在滕州一家大型超市做导购,用他的话说,在超市热不着,还能赚点小钱,又能体验生活。“以前总羡慕别人能够参加工作赚钱,现在考试完了,自己也有了充足的时间,所以我就寻思着找工作,

旅游 放松心情

记者从滕州市某旅行社了解到,相比五一小长假的旅游热,6月份学生旅游也不“示弱”,逐渐拉起了考试“放松季”的旅游小高潮。

“目前外出旅游出现了明显的上升态势,自中、高考结束以来,许多家长带着孩子来选择旅游路线,我们也专门为学生设置了合理的线路。”神州旅

没想到,还有专门招收像我们这样的高考生的,而且待遇也不错,像我这样没有任何工作经验的,能找到一份工作就已经很满足了。”小刘笑呵呵地说。

据介绍,为了给毕业生一个充分体验生活的舞台,滕州市许多单位敞开“怀抱”,专门设置了毕业生的岗位,在一定程度上给予他们提供服务和支持。“作为我们超市来说,在暑假即将到来之际是最

需要人手的时候,有的工作不需要什么技术含量,一般的高中毕业生干起来都能得心应手,无非就是点点货,或者在客户购买完东西之后帮忙送到门口,在暑假期间我们专门对学生设立了这些工作岗位,一方面为学生提供一个平台,另一方面也能分担超市的工作,提高我们的服务。”某大型超市的一位工作人员告诉记者。

选,最近天也不是很热,正是带孩子出去旅游的好时候,本来打算让孩子自己出去的,但是不放心还是决定陪着他去,思来想去最后还是选了北京这条线路,毕竟北京的文化氛围比较浓厚,在考完试的这段时间里,让孩子不仅能散心,还能感受到浓厚的历史文化氛围。”市民王女士说。

宅家里 每天睡到自然醒

时候再看看电视、上上网,真是非常惬意。”家住幸福小区的小听说。

然而,对于考试之后学生的“去向”,许多专家建议还是不要过于“放纵”。“考生可以在考完试之后,做一些自己喜欢做的事,聚会、上网、睡觉都

可以,这都是缓解压力的方式,但一定要注意张弛有度。备考和考试期间,学生的脑力消耗非常大,如果考完试再由于过度玩乐消耗过多体力,那将会极大影响考生身体健康。”专家提醒道。

(记者 姚付林)

手机防辐射贴 中看不中用

“你看我刚买的防辐射贴好看吗,它可是能防99%的辐射呢。”家住薛城区泰山路的小秦说。前阵子小秦在逛街的时候发现有个地摊在卖手机饰品,摊主趁机向她推荐防辐射贴,并宣称可以防止99%的手机辐射,小秦一听挺感兴趣便买了一个。“反正也不贵,才两块钱一个,就冲这可爱的外观我也买了,何况商家还说有防辐射的效果,就算达不到99%,也得有点效果吧。”小秦说。

在淘宝网上,防辐射贴的价格范围很大,从0.5元到上百元,价格相差何止百倍。然而无论是一元两元的,还是几十元甚至上百元的,都宣称具有防辐射效果。那么同样都是防辐射,效果也都相差无几,为何价格却差距如此之大呢?那么到底商家所说的防止99%的手机辐射是否是真的呢?

记者在专业人士的帮助下做了个小实验,先是从市面上购买了价值两元、十元和六十元的三种手机防辐射贴,然后把他们逐个贴在手机上,每贴一个防辐射贴之前,通过专门测试电器辐射和辐射等级的高斯表可以看出,两元和十元的防辐射贴的辐射值几乎是与没贴之前相差无几,只有六十元的手机防辐射贴有效果,但也并未达到其宣传的99%的效果,大约也就是50%左右。

对此业内人士表示,一般来说几元甚至是十几元的防辐射贴其实防辐射作用都是可有可无,只有几十元的要稍微好一些,但也并不是所说的防辐射效果那么高。并且由于防辐射产品行业标准的缺失,对应产品的监管也存在着一定的困难,也并不意味着价格高的就一定防辐射效果好。如果想要减少手机辐射,可以使用中长线耳机接电话,尽量避免与人体近距离接触。

(记者 寇光)

暑期旅游旺季 早预定更便宜

学生很快就要放暑假了,为了提前抢占客源,早在上月末,就有旅行社提前为暑期学生游做起了准备。

市中区解放路一家旅行社推出的暑期游,多数以暑期家庭游、学生毕业游为主,线路多集中在沿海海滨短途游,西安、云南等国内长途游以及出国游的几大热门线路。

“虽然还没有到暑期,但是早一点抢占市场,就能早得到一些客源。”该旅行社的工作人员说,早在5月末,该旅行社已经开始针对学生毕业游推出一部分线路。如今,高考已经结束,旅行社方面也接收到部分家长、学生的咨询。

据旅行社工作人员介绍,根据往年经历,学生志愿填报完之后的这段时间,是学生毕业游较多的时段。虽然目前报名学生人数并不算多,但是有至少七八成的旅行社工作人员表示已经根据暑期学生的需求制定出了发团日期及路线。

“暑假一般主打学生游,家长如果有时间的话,家庭游、团队游以及学生集体出游等都可以成为暑期学子出游的方式。”振兴路一家旅行社工作人员介绍。

目前,市面上推出的旅游产品除了日常推出的经典线路之外,还推出了短途、低价的特色游线路。除此之外,欧洲、韩国、港澳台等地的出境游也成为众商家宣传的重中之重。“因为是旅游旺季,出境游的价格可能相对有所提升,但是具体的提升空间暂时还没有定下来,但是可以肯定的是,游客预订的越早,价格也就相对较便宜。”采访中,不少旅行社推出“早预订更便宜”的优惠活动来吸引游客。

对于往年暑期较为热门的国内游线路,市民最关心的还是其价格是否有所波动。振兴路一家旅行社工作人员介绍,因为暑期部分景点会出现游客较多的情况,届时可能会出现景点加收门票费用,部分住宿场所出现变动,价格可能会有所波动,但是一般来说,国内游的涨幅不会超过20%。

(记者 董艳)



中、高考已全部结束,经过了“硝

烟弥漫”的“战争”考验,学生们终于得到了释放,在两次考试结束之时,总有许多学生和家长长叹一口气。过去的都已是过去,未来是崭新的开始。面对考试以后的“放松季”,许多参加完中、高考的学生开始规划自己的“战后”时间,以此调整心态、开阔眼界和放松心情。